

## Consultas Realizadas

# Licitación 455121 - Diseño y Construcción del Complejo Deportivo De Alto Rendimiento - Gobernación del Departamento Central,- PLURIANUAL 2024-2025-2026

### Consulta 1 - Visita

Consulta	Fecha de Consulta	09-10-2024
Solicitamos a la Convocante una nueva realización de Visita Técnica, a modo de ampliar la cantidad de oferentes y competitividad en la cantidad de ofertas a ser recibidas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-10-2024
Buenos días!!!. La Visita Técnica ya estuvo publicada en el portal conforme al plazo establecido por la normativa. Favor remitirse a los establecido en el PBC.		

### Consulta 2 - PROYECTO

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
En el pliego de bases y condiciones se estipulan los distintos componentes a ser tenidos en cuenta para la elaboración del proyecto general, pero no se especifica en qué etapa se presentará dicho proyecto. Solicitamos aclarar si el proyecto se presenta en esta etapa licitatoria o dicha presentación será exclusiva para la empresa adjudicada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Buenos días. Ante su consulta aclaramos que por la modalidad del llamado, el anteproyecto se debe presentar con la oferta y, la presentación del proyecto, consecuentemente la construcción del mismo quedará a cargo de la empresa a ser adjudicada como resultado del proceso de evaluación de ofertas.		

### Consulta 3 - Construcción

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
<ol style="list-style-type: none"><li>1. El proyecto presentado será del 100% solicitado?</li><li>2. La construcción del mismo será por etapas en función a la disponibilidad indicada en el llamado?</li><li>3. Se debería considerar el monto de referencia para una etapa o para el 100% del proyecto presentado y solicitado?</li><li>4. Si el proyecto elegido en la presentación de la oferta excede en el monto de referencia se entiende que el llamado es una primera etapa de construcción?</li></ol>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Buenos días. Ante su consulta aclaramos que conforme lo estipulado en el llamado el anteproyecto deberá ser presentado con la oferta y, el proyecto deberá ser elaborado por la empresa que resultare adjudicada como conclusión de la evaluación de ofertas, la misma se encargara del 100% de la elaboración del proyecto como así también su desarrollo y ejecución en todas sus etapas hasta la conclusión de la misma y su posterior entrega final. Por otra parte se aclara que conforme la modalidad de adjudicación por el TOTAL resultaría inviable la adjudicación de una oferta que supere o exceda el monto total presionado para cumplir con los compromisos derivados de la adjudicación.		

## Consulta 4 - PROYECTOS

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2024
Solicitamos aclaración respecto al anteproyecto y/o proyecto a presentar según indicaciones en las especificaciones técnicas (listado de rubros a ser tenidos en cuenta en cada área deportiva específica, la misma se debe presentar con la oferta..?, si así lo fuera en sobres separados? Se realizara precalificación del proyecto que se considerara como la más conveniente que cumple con las condiciones solicitadas?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Buenos días. Ante su consulta aclaramos que por la modalidad del llamado, el anteproyecto será entregado con la presentación de la oferta y, tanto el debido desarrollo como la presentación del proyecto solicitado y consecuentemente la construcción del mismo quedara a cargo de la empresa a ser adjudicada como resultado del proceso de evaluación de ofertas.		